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dogodki in dosežki

Imeni nagrajencev so objavili na sloves-

nosti, ki sta ji v okviru konference Euro-

pe INNOVA v španskem mestu Valencia 

predsedovala nekdanji finski premier 

Esko Aho in direktor inovacijske politike 

pri generalnem direktoratu Evropske ko-

misije za podjetništvo in industrijo David 

White. Nagrajenca je v ostri konkurenci 

24 uspešnih in podjetnih nominirancev 

izbrala neodvisna strokovna komisija, ki 

je soglašala o njunem izjemnem in odlo-

čilnem prispevku pri ustvarjanju uspešnih 

grozdov. 

Ena od kategorij nagrade Europe INNO-

VA Cluster Awards je namenjena izjem-

no uspešnemu grozdnemu podjetniku 

(»clusterpreneur«), druga pa grozdnemu 

voditelju (»cluster manager«). Grozdni 

podjetnik običajno sodeluje pri razvoju 

grozda že od samega začetka in je gonilna 

sila njegovega razvoja, saj običajno pri-

speva k ustvarjalnosti in tekmovalnosti 

grozda. Grozdni voditelji v svoji vlogi 

običajno nastopijo pozneje, ko s svojim 

Že ob prvi podelitvi nagrada Europe INNOVA Cluster Awards v Slovenijo

Najmenedžer evropskih grozdov je 
Dušan Bušen
Evropska komisija je konec novembra v Valencii prvič podelila ugledno na-
grado Europe INNOVA, s katero izpostavlja odličnost v vodenju podjetniških 
grozdov. V Sloveniji smo lahko ob tem še posebej ponosni, saj je že pri prvi 
podelitvi te nagrade med dvema nagrajencema eden iz Slovenije. Uradno 
priznanje za pomembne podjetniške in profesionalne dosežke pri vodenju 
grozdov sta prejela Dušan Bušen, ACS – Slovenski avtomobilski grozd, in 
Herbert Ortner, grozd Oekoenergie iz Zgornje Avstrije. 

znanjem in izkušnjami s področja pro-

jektnega vodenja in izvajanja prispevajo k 

hitrejši rasti grozda.

Evropska komisija je na istem dogodku 

nagradila tudi izjemne dosežke znotraj 

omrežij Europe INNOVA. Podelili so na-

mreč štiri nagrade za omrežja leta, ki so šle 

v roke predstavnikov omrežij VASTLE in 

INVESat s področja vesoljskih raziskav in 

omrežij BELCAR in TCAS s področja avto-

mobilske industrije. 

Kia Motors gradi 
prvo tovarno v 
ZDA
Južnokorejski avtomobilski proizvaja-

lec Kia Motors je v West Pointu v ame-

riški zvezni državi Georgia začel gra-

diti prvo tovarno avtomobilov v ZDA. 

V tovarni, katere gradnja bo znašala 

milijardo dolarjev, bo zaposlenih 2500 

ljudi. Proizvodnjo bodo po načrtih za-

gnali leta 2009, letno pa naj bi izdelali 

300.000 avtomobilov.

Kot so sporočili iz družbe, pričakuje-

jo, da bodo do leta 2010 prodajo v Se-

verni Ameriki podvojili na približno 

650.000 avtomobilov. Kia je v prvih 

devetih mesecih letos v ZDA prodala 

221.998 avtomobilov. 

Volkswagen seli pro-
izvodnjo golfa 
Nemški avtomobilski proizvajalec Volkswa-

gen bo proizvodnjo avtomobilskega modela 

golf iz Belgije preselil v Nemčijo. V Volks-

wagnu pojasnjujejo, da bodo v Nemčiji lah-

ko golfe proizvajali z občutno nižjimi stro-

ški, s tem pa naj bi po nekaterih podatkih v 

Belgiji brez dela ostalo do 4000 ljudi.

Namesto v tovarni v Bruslju bo Volkswa-

gen sedaj avtomobile znamke golf proiz-

vajal v dveh nemških proizvodnih obra-

tih v mestih Wolfsburg in Mosel. Vodstvo 

Volkswagna še razmišlja o prihodnosti 

tovarne v Bruslju, ki trenutno zaposluje 

5200 ljudi. 

Nemška družba je že odpustila 20.000 

delavcev v Nemčiji, sedaj pa se mora lo-

titi prestrukturiranja tovarn tudi drugje, 

opozarja vodstvo avtomobilskega pro-

izvajalca. Kljub temu poudarjajo, da to-

varne v Bruslju ne bodo dokončno zaprli, 

ampak želijo lokacijo tam obdržati.

BMW z manj čistega 
dobička
Nemški proizvajalec luksuznih avtomobi-

lov BMW je v tretjem četrtletju tekočega 

leta ustvaril 452 milijonov evrov čistega 

dobička, kar je 0,7 odstotka manj kot v 

enakem obdobju lani in slabe štiri odstot-

ke manj od napovedi analitikov. Znižanje 

čistega dobička je po navedbah koncerna 

posledica višjih davčnih obremenitev in 

stroškov uvajanja novih modelov avto-

mobilov. Prihodki od prodaje so se v tem 

obdobju zmanjšali za 1,4 odstotka na    

11,56 milijarde evrov.
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